










5. Základní komponenty kotle ENBRA CD24/Z8
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   SIFON
   
  ODVZDUŠŇOVACÍ VENTIL
   ČERPADLO

 VYPOUŠTĚCÍ KOHOUT
11. ANODA

 POJIŠŤOVACÍ VENTIL 8 bar 
 HAVARIJNÍ TERMOSTAT
 ČIDLO TEPLOTY UT
 ZAPALOVACÍ ELEKTRODA
 TRUBKA SÁNÍ VZDUCHU
ČIDLO TEPLOTY TV

 ZÁSOBNÍK TV
 ZAPALOVACÍ TRANSFORMÁTOR
 VENTURIHO TRUBICE
 PLYNOVÝ VENTIL

22    SNÍMAČ TLAKU UT
3    TROJCESTNÝ VENTIL

24    PRŮTOKOMĚR
25    OMEZOVAČ PRŮTOKU
26.   NAPOUŠTĚCÍ KOH





Kotel musí být nainstalován výlučně na svislou a pevnou 
stěnu, která unese jeho hmotnost.
Aby bylo možné vstupovat do vnitřních částí kotle a provádět 
tam údržbu, je třeba dodržovat minimální vzdálenosti uvedené 
na obr. 1.
Pro usnadnění instalace je kotel vybaven šablonou, která 
umožňuje si předem umístit přípojky trubic a připojit kotel až 
po dokončení stavebních prací.
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A - 200 mm
B - 300 mm
X - 60 mm

Y - 60 mm
H - 1000 mm

obr.1

9. Minimální odstupy při instalaci kotlů
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10. Graf průtoku oběhového čerpadla

 ZTRÁTA ZAŘÍZENÍ
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11. Podmínky správné instalace kotlů
Veškeré instalace musí být provedeny podle příslušných zákonů, norem a předpisů.
Mimoto je zapotřebí respektovat následující základní doporučení a pokyny výrobce kotlů.
Připojení na systém ústředního vytápění:
V místech napojení kotle na potrubí doporučujeme instalovat uzavírací armatury, které při servisní práci umožní vypustit vodu jen z kotle a 
ne z celého otopného systému.

Návrh a výpočet topného systému provádí projektant s využitím grafů hydraulických charakteristik kotlů a s přihlédnutím k ostatním součástem 
topné soustavy.
Zkontrolujte, zda tlaková expanzní nádoba vestavěná v kotli je dostačující s ohledem na celkový objem topné vody v topném systému (pozor na 
velkoobjemové vyrovnávací zásobníky, kotle na tuhá paliva,...).

12. Kvalita topné a kotlové vody
DOPORUČENÍ 
jak zabránit škodám způsobeným usazováním vodního kamene na teplosměnných plochách kotle. 
(Krom možného přehřívání až zničení a hlučnosti výměníku je pro uživatele kondenzačního kotle citelná rovněž značná ztráta energetické 
účinnosti, to znamená zvýšení spotřeby plynu.)

NOVÝ otopný systém:

Před instalací kotle musí být systém důkladně vyčištěn od zbytků nečistot po řezání závitů, svařování a pří-padných zbytků ředidel a pájecích 
past.

STARŠÍ otopný systém (výměna kotle):
Před instalací kotle musí být systém dokonale vyčištěn od kalu a kontaminovaných látek. Plnicí voda nesmí obsahovat žádné 
cizí částice jako např. okuje, kaly, korozní produkty a pod.

Do zpětného potrubí kotle je nutné instalovat separační magnetický filtr!

Filtr slouží k ochraně oběhového čerpadla před zanášením usazeninami a nečistotami z topného systému.

13. Vlastnosti vody v topném systému
Tvrdost vody v systému přináší určitý objem kalcidů. Tyto se usazují na horkých částech topného systému včetně výměníku. 
Výsledkem pak je snížení výkonu kotle, jeho účinnosti a zanášení výměníku s možností poškození kotle.
Při plnění, nebo doplňování vody do topného systému musí být dodrženy hodnoty uvedené níže. Tvrdost vody v systému musí být 
pravidelně kontrolována.

KYSELOST 6,6 < PH < 8,5

VODIVOST < 400 μs/cm (at 25°C

CHLORIDY < 125 mg/l

ŽELEZO < 0,5 mg/l

MĚĎ < 0,1 mg/l

Pokud nejsou dodrženy tyto hodnoty je nutná chemická úprava vody.

Doporučený typ filtru: SafeCleaner W 3/4" obj. kód: SCW34.
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14. Odkouření a přívod vzduchu

Všechny kotle ENBRA CD a CD H mají možnost provedení odvodu spalin a přívodu vzduchu v KOAXIÁLNÍM potrubí o průměrech 60/100, a 
80/125 , nebo v DĚLENÉM potrubí o průměru 2x80mm.
Pro připojení spalinového systému ke kotlům slouží připojovací hlavice. Hlavice jsou vždy osazeny měřícími body pro seřízení spalin.

Koaxiální hlavice 60/100 Koaxiální hlavice 80/125

Dělená hlavice 2x80

15. Maximální délky odvodu spalin

Pro výpočet maximální povolené délky kouřovodu v jiných průměrech kontaktujte technické oddělení ENBRA, a.s.

13



16. Způsoby odvodu spalin

Pro tento typ kotle jsou k dispozici následující konfigurace pro  
odvod spalin: B23P, B33, C13, C33, C43, C53, C63, C83 a C93 
(viz Obr. 1).

› B23P- Odsávání do prostředí a odvod ven.

› B33-  Odsávání do prostředí a odvod do komína.

› C13- Soustředný odvod do stěny. Potrubí mohou být 
i zdvojena, ale výstupy musí být soustředné nebo velmi 
blízko sebe, aby byly vystaveny podobným větrným 
podmínkám (do 50 cm).

› C33- Soustředný odvod na střechu. Výstupy jako pro 
C13.

› C43- Odvod a odsávání do společných oddělených 
komínů, ale vystavených podobným větrným podmínkám.

› C53- Odvod a sání oddělené do stěny nebo na střechu a 
v každém případě v zónách s různými tlaky. Odvod a sání 
nesmí být nikdy umístěny na protilehlé stěny.

› C63- Odvod a sání jsou realizovány pomocí trubic 
prodávaných a certifikovaných odděleně (podle EN 1856-1 
a evropské směrnice 89/106/EHS).

› C83- Odvod do jednoduchého nebo společného komínu 
a sání do stěny.

› C93- Odvod pomocí intubovaného potrubí se svislou 
koncovkou. Technický prostor, v němž je odvod umístěn, 
díky meziprostoru, který se vytváří, funguje rovněž jako 
sací potrubí pro spalovací vzduch.

Každá součást kouřovodu má faktor odporu, který odpovídá 
určité délce v metrech trubice o stejném průměru. Tyto údaje 
vám poskytne prodejce součástí kouřovodu. Každý kotel má 
maximální povolený faktor odporu vyjádřený v Pascal, který 
odpovídá maximální délce trubic s jakýmkoliv typem sady. 
Maximální povolený faktor odporu v potrubí pro tento typ kotle, 
který nesmí být překročen, je uveden v kapitole ‘TECHNICKÉ 
ÚDAJE’. Souhrn těchto informací umožňuje provádět výpočty 
na prověření možnosti realizace nejrůznějších konfigurací 
kouřovodů.

B23P

C53C13 C13

C43 C43 C83

C33 C33
C53

M
ax

 50
 cm

B33C93

obr.1

Při průchodu stavební konstrukcí nesmí být potrubí zakotveno, musí být umožněn pohyb 
způsobený teplotními dilatacemi, které jsou u plastového potrubí větší než u potrubí 
kovového. Spalinová cesta musí být navržena a provedena tak, aby byla po celé délce 
dobře kontrolovatelná a čistitelná. 
K příslušným otvorům pro kontrolu a čištění na spalinové cestě a k ústí komína musí 
být bezpečný a trvalý přístup.
Výdech spalin z kondenzačního kotle může být zapojen pouze do speciálního komínu plně 
spojeného s kanalizací, neboť ve spalinové cestě se může vysrážet až 1,5 litrů kondenzátu 
na 10 kW výkonu (důsledek nesprávného provedení je naznačen na vedlejším obrázku).
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17. Základní komponenty děleného odvodu spalin
DN80
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18. Základní komponenty odvodu spalin
ENBRAFLEX DN80
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19. Základní komponenty koaxiálního odvodu
spalin 
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20. Základní regulace kotlů

20.1. Ovládací panel

51
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2 3 4

1. TLAČÍTKA PRO REGULACI TEPLOTY VYTÁPĚNÍ.

JINÝCH  INFORMACÍ  STISKNĚTE  JEDNOU  (viz
kapitola „ZOBRAZENÍ MENU INFO“) – V PROVOZNÍM 
REŽIMU “OFF” PODRŽTE STISKNUTÉ NA 5 SEKUND 
A ZOBRAZÍ SE POSLEDNÍCH 5 ZÁVAD.

4. TLAČÍTKO  RESET:  RESET  ZÁVAD  –  AKTIVOVÁNÍ 
FUNKCE KOMINÍK (PODRŽTE STISKNUTÉ 7 SEKUND).

5. TLAČÍTKA PRO SEŘÍZENÍ TEPLOTY UŽITKOVÉ VODY/.
SOUČASNÝM STISKNUTÍM TLAČÍTEK NA 5 SEKUND JE 
MOŽNÉ  ZPROVOZNIT  AKTIVACI  NEPŘETRŽITÉ 
PODSVÍCENÍ DISPLEJE NA DOBU 10 MINUT.

6. DISPLEJ.

2. TLAČÍTKO INFO PRO ZOBRAZENÍ TEPLOT A 

3. TLAČÍTKO VOLBY FUNKČNÍHO REŽIMU

4 5 6 7

9

10

11
121314

15

1
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3 8

1. OZNAČENÍ ZOBRAZOVANÉHO ČÍSLA PARAMETRU NEBO KÓDU INFO

2. FUNKCE PROGRAMOVÁNÍ PARAMETRŮ JE AKTIVNÍ

3. SIGNALIZACE SOLÁRNÍ DESKA JE PŘIPOJENA/ZOBRAZENÍ 
TEPLOTY SOLÁRNÍHO PANELU (d6)

4. SOLÁRNÍ ČERPADLO AKTIVNÍ

5. ZOBRAZENÍ TEPLOTY ZÁSOBNÍKU SPODNÍHO (d6) / ZOBRAZENÍ 
TEPLOTY ZÁSOBNÍKU HORNÍHO (d7)

6. EXTERNÍ SONDA PŘÍTOMNA/TEPLOTA EXTERNÍ SONDY (d1)

7. ZOBRAZENÍ TEPLOTY / SET POINTU /HODNOTY PARAMETRU

8. PŘÍTOMNA KOMUNIKACE OPEN THERM (DÁLKOVÝ OVLADAČ / 
ŘÍDICÍ JEDNOTKA ZÓN)

9. SIGNALIZACE NEDOSTATEČNÉHO TLAKU VODY SYSTÉMU

10. SIGNALIZACE PŘÍTOMNÉHO PLAMENE / OZNAČUJE I  V E
3 P R O  C E N T  N Í C H  Ú R O  
V N Í C H  S T  U P E Ň  MODULAČNÍHO VÝKONU 
KOTLE( obr.2)

11. FUNGOVÁNÍ V REŽIMU TUV AKTIVOVÁNO

12. ZOBRAZENÍ RESETOVATELNÉ CHYBY

13. PROVOZNÍ REŽIM OFF

14. ZOBRAZENÍ NERESETOVATELNÉ CHYBY

15. FUNGOVÁNÍ V REŽIMU VYTÁPĚNÍ AKTIVOVÁNO

20.2. Informace na displeji
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20.3. Připojení pokojového termostatu

Pokojový termostat se připojuje na svorky "Ta" připojovací 
svorkovnice kotle . Z výroby jsou tyto svorky osazeny propojkou. 
Propojku je nutné odstranit a následně připojit pokojový termostat. 
Svorky slouží i jako dálkové napájení termostatu - je na nich 
možné naměřit cca 28V.
Kotel může být řízen pokojovým termostatem typo on/off, nebo 
OpenTherm. Oby typy termostatů se připojují do stejných svorek.
Pokojový termostat není součástí dodávky kotle - zákazník si ho 
objednává zvlášť.

L
N

Se
Se

Ta
Ta

SE

TA

CR

PT21, BPT21
Základní pokojový termostat typu ON/OFF v drátové a bezdrátové verzi. 
PT 21 Obj. kód: PT21
BPT 21 Obj. kód: BPT21

PT22, PT32, PT32GST, BPT32GST, PT32WIFI
Pokojové termostaty typu ON/OFF v drátové a bezdrátové verzi s možností ovládání pomocí telefonu (SMS zprávy)
a s připojením k internetu. 
PT 22 Obj. kód: PT22
PT 32 Obj. kód: PT32
PT 32GST Obj. kód: PT32GST
BPT 32GST Obj. kód: BPT32GST
PT 32WIFI Obj. kód: PT32WIFI

20.4. Doporučené on/off termostaty

20.5. Doporučené OpenTherm termostaty
PT 59, PT59X

BPT57 Easy Remote

GST1 CLOUDWARM

Pokojové termostaty typu OpenTherm v drátové verzi. PT59X lze ovládat také pomocí telefonu přes GSM modul GST1.
PT 59 Obj. kód: PT59
PT 59X Obj. kód: PT59X

Pokojové termostaty typu 
OpenTherm v bezdrátové verzi.
Obj. kód: BPT57

Pokojový termostat a dálkové ovládání typu OpenTherm  
v drátové verzi. 
Obj. kód: 40-00017

GSM modul pro ovládání PT59X
a BPT57 pomocí mobilního telefonu.
Obj. kód: GST1-GSM

Bezdrátový OpenTherm WiFi termostat pro ovládání kotle 
pomocí aplikace v mobilním telefonu, nebo tabletu.
Obj. kód: 40-00291

obr.1
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20.6. Připojení čidla venkovní teploty - ekvitermní provoz kotle.

Čidlo venkovní teploty se připojuje na svorky "Se" připojovací svorkovnice kotle ( obr.1. ). Čidlo není součástí dodávky kotle - 
zákazník si ho objednává zvlášť.
Po připojení čidla ke kotli je možné provozovat topný systém v ekvitermním režimu - tzn. regulace kotle upravuje výstupní teplotu 
vody do systému ÚT na základě venkovní teploty a zvolené topné křivky.

Všechny kotle ENBRA CD mají ekvitermní regulaci ve standardní výbavě a není potřeba připojovat externí ekvitermní 
regulaci.

Čidlo venkovní teploty má hodnotu odporu 10kΩ při 25°C a negativní průběh - při zvyšující se teplotě hodnota odporu klesá a 
naopak. Objednací kód venkovního čidla teploty je : 73518LA.

V parametru P16 servisního menu kotle je možné zvolit jednu z 30 topných křivek. 
Volba křivky záleží na typu aplikace, požadovaném teplotním komfortu, ročním období.... Z výroby je přednastavena křivka č.15.

Te (°C)
353025201510

75

45 MAX 80

Tm  (°C)

50-5-10

65

55

60

50

40

45

35

30

30

-15-20

25 MIN

35

70

 = 0Kd

Kd = 5

 = 10Kd

 = 15Kd
Kd = 20 Kd = 25  = 30Kd

Pokud je potřeba omezit minimální, nebo maximální teplotu výstupu do ÚT lze toto nastavit v servisním menu: 
Parametr P19 - nastavení minimální teploty - nastavitelný rozsah: 20 - 40 °C.
Parametr P20 - nastavení maximální teploty - nastavitelný rozsah: 40 - 90°C.
Tímto lze kompenzovat tzv. " paralelní posun topných křivek".

Obecné nastavení pracovního rozsahu teplot se provádí v parametru P03:
0 = standardní rozsah teplot 30 - 80°C
1 = snížená teplota 25 - 45°C ( vhodné pro podlahové topení )

Pro práci kotle v ekvitermním režimu je tedy postačující on/off pokojový termostat a připojení venkovního čidla ke kotli.
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20.7. Ovládání kotle pomocí externího analogového signálu 0-10V

Kotle ENBRA CD mají v základní desce integrovány vstupní převodníky externího analogového signálu 0-10V. Po připojení 
externího signálu 0 - 10V lze pak ovládat kotle na výstupní teplotu, nebo výstupní napětí v závislosti na nastavení parametru P18:
1 = ovládání na výstupní teplotu
2 = ovládání na výstupní výkon
V praxi je častěji používáno řízení na výstupní teplotu s tím, že si kotel výkon moduluje sám podle podmínek v topném systému.

Připojení řídícího signálu 0 - 10V se provádí pomocí připojovacího kabelu obj.č: 40-00133 viz obrázek:

GND COD.40-00133
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Pokud je detekována hodnota signálu v rozmezí 0 - 2,9V kotel zůstává v režimu OFF. Při zvýšení vstupního signálu nad 3V kotel 
začíná modulovat teplotu, nebo výkon podle vstupního napětí signálu a nastavení minimálních a maximálních hodnot teploty , 
nebo výkonu v servisním menu kotle.

Příklad pro ovládání na výstupní teplotu:

Min. teplota P19 = 40°C, Max. teplota P20 = 70°C Min. teplota P19 = 50°C, Max. teplota P20 = 60°C

3V tedy odpovídají nastavené minimální hodnotě a 10V odpovídá 
natavené maximální hodnotě řízené veličiny.
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20.8. Dálkové povolení/zakázání přípravy TV

Kotle ENBRA CD mají možnost dálkově ( rozepnutím/sepnutím kontaktu ) povolit, nebo zakázat přípravu TV. Připojení dálkového 
ovládání přípravy TV se provádí pomocí připojovacího kabelu obj.č: 40-00133. 

Dálkové spínání TV
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Funkce se povoluje v servisním menu v parametru P17. Pokud je funce aktivována tak při rozepnutém kontaktu kotel připravuje 
TV a při sepnutí kontaktu kotel TV nepřipravuje. Tato funkce se dá využít při spolupráci kotle třeba se solárním systémem. Je 
možné povolit dohřev vody pouze v případě, že solární systém nestíhá plnit požadavek na TV.

20.9. Zónová regulace - směšované okruhy

Pro víceokruhovou regulaci lze využít standardní komponenty regulačního systému Siemens Albatros.

Regulátor RVS63.283/109 Obslužná jednotka AVS37.294/509 

Pro řízení kotle je zde využit řídící signál 0-10V z regulátoru RVS63.283/109. V případě použití tohoto regulátoru lze řídit dva
směšované okruhy, přípravu TV, ekvitermní provozov topného systému. Regulátor má tři volně programovatelné výstupy, které 
lze využít k dalším funkcím topného systému.
Řídící signál 0-10V je vyveden ze svorek M-UX. Je nutné nastavit tyto parametry:

5770 - typ zdroje 1 stupňový kotel
6070 - konfigurace výstupu UX na žádaná teplota, nebo výkon
6075 - maximální teplota přiřazená k signálu 10V
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20.10. Připojení čidel, pohonů a čerpadel k regulátoru RVS63.283 + jeden
             kotel ENBRA CD ovládaný analogovým signálem 0-10V 

Nabíjecí čerpadlo 
ohřívače TV 

Oběhové čerpadlo 
topného okruhu 1 
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topného okruhu 1 
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Čerpadlo recirkulace 
TV 
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Svantner
Razítko

Svantner
Razítko
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20.11. Schéma připojení dvou kotlů v kaskádě ovládaných   
           analogovým signálem 0-10V

( Připojení čidel, pohonů a čerpadel zůstává stejné jako v předchozím schématu )

24

Klemu nutno 
dopojit. 

Zem 

Signál 0-10V Signál 0-10V 



20.12. Doporučená schémata zapojení   

1 x kotel + 1 x směšovaný okruh ÚT + TV + ekvitermní regulace

SV - PŘÍVOD STUDENÉ VODY
TV - VÝSTUP TEPLÉ VODY
CTV - RECIRKULACE TEPLÉ VODY
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1 x kotel + 2 x směšovaný okruh ÚT + TV + ekvitermní regulace

SV - PŘÍVOD STUDENÉ VODY
TV - VÝSTUP TEPLÉ VODY
CTV - RECIRKULACE TEPLÉ VODY
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2 x kotel + 2 x směšovaný okruh ÚT + TV + ekvitermní regulace

SV - PŘÍVOD STUDENÉ VODY
TV - VÝSTUP TEPLÉ VODY
CTV - RECIRKULACE TEPLÉ VODY
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www.enbra.cz 

Brno – Popůvky 404, 664 41 Troubsko T 545 321 203 E brno@enbra.cz 
Karviná – Na Vyhlídce 1079, 735 06 Karviná T 596 313 560 E karvina@enbra.cz 
Olomouc – Jižní 118, 783 01 Olomouc T 585 413 839 E olomouc@enbra.cz 
Praha – Leknínová 3167/4, 106 00 Praha 10 – Zahradní Město T 271 090 040 E praha@enbra.cz 
Plzeň – Sluneční 2c, 312 00 Plzeň E plzen@enbra.cz 
Pardubice – Fáblovka 406, 533 52 Pardubice T 466 415 579 E pardubice@enbra.cz 
České Budějovice – Prokišova 356/7, 370 01 České Budějovice E ceskebudejovice@enbra.cz 
Banská Bystrica – Zvolenská cesta 29, 974 05 Banská Bystrica T +421 48 410 3544 E 
enbra@enbra.sk 
Bratislava – Pestovateľská 10, 821 04 Bratislava T +421 243 414 146 E bratislava@enbra.sk 
Košice – Južná trieda 74, 040 01 Košice T +421 557 293 53 3 E kosice@enbra.sk 
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21. Příklady textů pro technické zprávy

ENBRA CD/Z20 - ohřev TV v integrovaném nerezovém zásobníku 

Zdrojem tepla bude plynový kondenzační nástěnný kotel s premixovým nerezovým hořákem pro spalování zemního plynu v 
regulovaném výkonu 2,8 - 24 kW ( 3,7 - 27kW, 3,8 - 34kW ) s modulací výkonu v poměru 1:9. Příprava TV je zajištěna v 
integrovaném nerezovém 20l zásobníku úsporným systémem DUOPASS. Kotel je osazen nerezovým bitermickým 
výměníkem s průměrem trubky 28mm a 14mm trubkou pro předehřev TV. Maximální rozměry kotle jsou 490/900/480 š/v/h . V 
kotli jsou všechny prvky vytápěcího zařízení - expanzní nádoba 8l pro ÚT a 1l pro TV, oběhové čerpadlo, regulační a pojistné 
prvky. Kotel je opatřen vestavěnou regulací umožňující ekvitermní řízení topného okruhu bez nutnosti externího ekvitermního 
regulátoru a integrovaným převodníkem signálu 0-10V. Na kotel je standardní záruka 5 let.

ENBRA CD/Z40S  - ohřev TV v integrovaném nerezovém zásobníku 

Zdrojem tepla bude plynový kondenzační stacionární kotel s premixovým nerezovým hořákem pro spalování zemního plynu v 
regulovaném výkonu 2,8 - 24 kW ( 3,7 - 27kW, 3,8 - 34kW ) s modulací výkonu v poměru 1:9. Příprava TV je zajištěna v 
integrovaném nerezovém 40l zásobníku úsporným systémem DUOPASS. Kotel je osazen nerezovým bitermickým  
výměníkem s průměrem trubky 28mm a 14mm trubkou pro předehřev TV. Maximální rozměry kotle jsou 600/845/655  š/v/h 
( 410/642/330 š/v/h ). V kotli jsou všechny prvky vytápěcího zařízení - expanzní nádoba 10l pro ÚT a 2l pro TV, oběhové 
čerpadlo, regulační a pojistné prvky. Kotel je opatřen vestavěnou regulací umožňující ekvitermní řízení topného okruhu bez 
nutnosti externího ekvitermního regulátoru a integrovaným převodníkem signálu 0-10V. Na kotel je standardní záruka 5 let.
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